1. Megoldds.
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szamlalot és nevezst s-sel szorozva:
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s igy
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ahol r a haromszogbe, R a haromszog koré ir kor sugara; mivel pedig r < R, azért
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1. Megoldas.
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minthogy sin A és sin B legnagyobb értéke = 1, azért
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tehat minthogy sin 3 sin 0l positiv: annal is inkabb &ll, hogy:
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III. Megoldas.
) . B . C sin A -sin B - sin C
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2. (sinA+sinB+sinC) 8 sinA+4sinB+sin0)
De
sin2A4 < 2sin A, sin2B < 2sin B, sin2C < 2sinC
s igy
sin2A4 +sin2B + sin 2C < 2(sin A + sin B + sin C),
mibdl

sin2A + sin 2B + sin 2C
sin A +sin B +sin C
ezen egyenl6tlenség mindkét oldala-t 8-czal osztva:
1 sin2A+sin2B + sin2C < 1
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